

Добрых людей как всегда не хватает,
Добрых людей, как всегда дефицит,
Добрых людей не всегда понимают,
Сердце у добрых сильнее болит
Добрые - щедро больным помогают,
Добрые - дарят тепло и уют,
Добрые - в ногу со слабым шагают
И никакого спасибо не ждут.

В современном мире добро ушло на второй план. Меня мучает вопрос: Почему в нашем мире не ценится доброта? Лишь единицы творят добро. И мало кто это замечает. Не для кого не секрет, что в СМИ и социальных сетях очень много негативной информации, которая влияет на психику людей. У родителей, возникает предвзятое, негативное отношение, недоверие, усиливается чувство тревоги и ожидание чего то плохого, в том числе и к сотрудникам ДООУ и детскому саду.

Как нам сделать так, чтоб у них появились положительные чувства, позитивное отношение? Чтоб у них перевернулось мировоззрение. Появились первые шаги в сторону позитива.

В нашем ДООУ реализуется образовательная практика «Направления, условия и принципы осуществления поддержки образовательных инициатив семей воспитанников в пространстве детского сада», и одним из этапов является разработка методической практики «Семья № 1», которая связана с развитием семейного волонтерства в детском саду. Такой вид волонтерской деятельности только начинает формироваться, и накопленный опыт в данном направлении пока еще слишком мал, хотя ценность данного опыта для ребенка неоспорима.

Жизнь современных родителей очень насыщена и требует больших затрат. Порой мало времени остается на самых близких. Часто семейным людям, которым хотелось бы принять участие в каких-либо добровольческих проектах, приходится выбирать между социальной активностью и времяпрепровождением с семьей. Избавить от такой дилеммы позволяет семейное волонтерство. Семейным волонтерством называется деятельность на добровольной основе, в которой участвуют двое или более членов одной семьи, в том числе из разных поколений: супруги, родители с детьми, бабушки и дедушки, сестры и братья. Само по себе семейное волонтерство способствует тому, что родители больше времени проводят со своими детьми и что еще более важно делают что-то вместе. Это простой, но очень важный элемент в жизни любого ребенка.

В ходе реализации образовательной практики, мы пришли к выводу, что семьи наших воспитанников отзывчивы на проявления волонтерской деятельности. Наши родители, которые уже участвовали в нашей практике говорят: Самое главное — выбрать для своей семьи такой проект, где для каждого найдется задание. Они считают, что человеку, который хочет стать волонтером, сначала нужно найти мероприятие по душе и определиться с направлением, в котором он хочет участвовать. "И в первую очередь у себя в голове сформировать, что готов оказывать помощь безвозмездно. Понять, что это здорово. Для себя мы выделили формы и направления семейного волонтерства: Социальное, Образовательное, Оздоровительное, Коммуникативно-деятельностное, Досуговое.

Семьи воспитанников определяются в каком направлении они хотели бы себя проявить, в зависимости от своих интересов, предпочтений, сфер деятельности. На сегодняшний день семьями волонтерами более успешно в МБДОУ реализуется образовательное (мастер-классы, клубные часы, музыкальные гостиные) и досуговое направления (проведение тематических развлечений, дней именинника, концерты ко дню пожилого человека).

Для дальнейшего развития семейного волонтерства и не только в нашем детском саду мы предлагаем вам стать командой единомышленников и принять участие в социально -позитивном событии «Семья № 1».

ДЕВИЗ которого «Добром окружаем , добро принимаем, добро отдаем».....

Перед вами лежит план мероприятия, мы предлагаем ознакомиться с этим планом. Таких мероприятий в городе еще не было. Целью мероприятия является реализация позитивных перемен, пропаганда и популяризация семейного волонтерства. Мероприятие предполагает совместное интересное времяпровождение семейными группами, которое будет способствовать социальному и творческому развитию всех участников. Проект был представлен в рамках годового плана школы РОСАТОМА, это мероприятие рекомендовано для проведения на муниципальном уровне.

Несмотря на то что волонтерство основано на добровольной основе, для всех участников есть свои плюсы

Плюсы семьям:1. Помощь в реализации личных инициатив.

помощь в реализации творческих начинаний и скрытых талантов членов семьи.

Самореализация

Многие семьи ежедневно совершают различные социально значимые дела. (Кто то подобрал котенка на улице, кто то убирает мусор вокруг городского озера, собирает корм для животных) А кто об этом знает? А мы хотим, чтоб об этих акциях узнали, как много больше других семей и возможно захотели включиться в эту деятельность.

Объединение в команды единомышленников, обмен опытом, получение полезной информации.

Также бонусами участия в этом мероприятии для педагогов является:

1. продвижение различных инициатив вашего учреждения в рамках сетевого взаимодействия, вы получите опыт позитивного общения с семьями воспитанников и коллегами своего и других дошкольных учреждений, реклама деятельности в этом направлении учреждений участников пройдет в СМИ и социальных сетях, будет установлен определенный призовой фонд, поэтому никто не останется без подарка. Мы думаем, что это будет полезно и для родителей и прежде всего и для нас педагогов.

Семейное волонтерство помогает открыть новые качества в себе, детях, партнерах. Семейная общественная работа способствует укреплению семьи, так как люди, занятые одним делом и стремящиеся к одним и тем же целям, более дружны и сплочены. Кроме того, это помогает воспитательному и образовательному процессу подрастающего поколения, которое на примерах старших учится бескорыстно работать на благо общества.

